

Megváltozik a zirci társasházak kezelője

Jövő évtől a „Zirci Városüzemeltetés” Nonprofit Kft. látja el a közös képviseletet

Újabb profilt ölt fel Zirc Városi Önkormányzat gazdasági társasága, 2014. január 1-jétől a város tizenöt társasházának képviseletét is ellátja. Erről a Városházán október 24-én megtartott közgyűléseken született döntés.

A társasházak eddigi képviseletét ellátó HEBO-KÉM Zirci Közszolgáltató Bt. 2013 második félévében gazdaságilag ellehetetlenült, ezért a betéti társaság vezetője a saját cége ellen végelszámolást kezdeményezett. Az új képviselő kiválasztására pályázat került kiírásra, amelyre két veszprémi cég és egy zirci társaság jelentkezett. Minden társasháznak háromfős számvizsgáló bizottsága van, ezek elnökei tárgyalták a beérkező pályázatokat.

A HEBO-KÉM Bt. október 24-ére közgyűléseket hívott össze, melyeken ismertetésre kerültek a pályázatok és a bizottsági véleményezések. Ezt követően a közgyűlések egyhangúlag döntöttek, hogy 2014. január 1-jétől a társasházak képviseletével a „Zirci Városüzemeltetés” Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft-t bízzák meg. A betéti társaság két irodai munkatársa átkerül a gazdasági társasághoz, a közgyűlések a társasházak közös képviseletéért felelős személy kijelöléséről is döntöttek. Ahogy eddig, úgy a továbbiakban is társasházban fog működni a képviseleti iroda, Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete októberi ülésén döntött arról, hogy erre a célra a Fáy András utca 2/b. alatti önkormányzati lakást bocsátja a nonprofit kft. rendelkezésére.

Mint ismert, a betéti társaságnak nemcsak az ingatlankezelés, hanem a kéményseprés is profilja. A legvalószínűbbnek az tűnik, hogy ezt a tevékenységet a „VKSZ” Veszprémi Közütemi Szolgáltató Zrt. látja el a jövőben, a három kéményseprő és a kéményseprő-mester (aki pillanatnyilag a HEBO-KÉM Bt. üzletvezetője) beintegrálásról jelenleg is folynak a tárgyalások.



Amikor a két profil találkozik egymással: kéményseprés a bányászházban. A betéti társaság megszűnésével új "gazdája" lesz a tevékenységeknek, mindegyiknek más és más. A társasházak közös képviselőjét január 1-jétől a „Zirci Városüzemeltetés” Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. látja el

Kelemen Gábor